

B e s z á m o l ó

az Agrártudományi és Kertészeti Egyetem Barlangkutató C.
1980. évi munkájáról.



A közel tíz éve alakult csoport - tekintve, hogy tagjaink jórészt mindig egyetemi hallgatókból állnak -, elsősorban barlangi turákat végez. Az elmúlt évben 16 barlangot kerestünk fel, nem számítva ide az edzési jelleggel a Mátyáshegyi és Ferenchegyi barlangban tett turákat. Ezen barlangi bejárások alkalmával a csoport eddigi tevékenységével összhangban a csoport diavetítéses anyagainak bővítése és a Budapest környékének barlangjai c. előadáshoz a még hiányzó felvételek elkészítése volt célunk. Az elmúlt évben diaanyagból összeállított, zenével kísért négy előadásunkat összesen kilenc alkalommal az egyes egyetemek hallgatói, a volt csoport tagok munkahelyein, ill. a Budapesti Barlangbizottság rendezvényein mutattuk be.

A fenti elsősorban dokumentáció készítő turákon kívül csoportunk néhány tagja résztvett az Istvánlápai barlang jelenleg is folyamatban lévő kutatásában. Az új szakaszok során aktuálisá váló kimászások, térképezési fix pontok kijelölésében, ill. bemérésében és a felszereléseknek táborhelyig történő szállításában. A feltárás igen szerteágazó és hosszan elhúzódó munkái miatt, sajnos az új szakaszok diaanyagának elkészítése a keleti ág új szakaszát kivéve, nem történt meg.

A fenti turákkal párhuzamosan a csoport új tagjai részére a Mátyás és Ferenchegyi barlangokban összesen öt alkalommal tartottunk oktató, illetve edző turát. Itt mód volt a technikai ismeretek elsajátítására és begyakorlására.

Az elmúlt évre betervezett kubai csoport vendégüllátása - sajnos a kubai csoport kiutazásával kapcsolatos nehézségek miatt - elmaradt, és remélhetőleg 1981-ben realizálódik.

A csoport az év folyamán kétszer járt a Szilicei fennsík, ahol első-sorban kirándulás jelleggel felkereste a gombaszögi, a szilicei jég, az ardói, a milada, a sólyomkő és domicza barlangokat.

A Baradla barlang törökmecset ágában és a szepesi barlangban tett turánk során a korábbi turákon mások által bent hagyott tárgyak összegyűjtése, ill. kihozatala volt legfőbb célunk.

A csoport tagjai ezen kívül különböző felszíni turákat tettek mind itthon, mind külföldön, melyek egy részénél a kondicionáló jelleg, míg másik részükénél a technikai ismeretek gyarapítása /pl. a Pirin hegység szilveszteri gerincturája/ volt a cél.

Budapest, 1981. május 12.



/ Dr. Nagy Sándor /
AKEBCS vezetője